

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мокрая киска маминой секретарши

Как – то перед универом надо было мне зайти к маме в офис для того, что бы распечатать шпоры. Сделать это я надеялся в выходной, когда там пусто, и никто не мешает.

У мамы в офисе работает одна обычная секретарша Наташа, я ее видел не часто, так как на работу к маме не слишком – то любил заходить. Она была одна из тех, кто входит в категорию самых обычных секретарш: ножки у неё, как и у всех таких – от ушей, лицо всё в тональнике, блузка с тремя расстёгнутыми пуговицами сверху. Но в тот момент меня не волновали никакие секретарши, и поэтому я никогда не обращал внимания на неё. И естественно, когда я пришёл в офис, то застал её за одноклассниками и вконтакте. У мамы на работе кроме Наташи больше никого не было, и мне пришлось с ней разговаривать. Но разговор оказался не таким уж скучным. Ира рассказывала, как ей работается с моей мамой. Через некоторое время Наталья заметила, что я не отвожу глаз от её разреза на блузке.

– Олег, а скажи мне пожалуйста – укоризненно спросила меня Ната, – почему ты так смотришь на мою грудь?

Мне стало немного не по себе, но я почувствовал намёк в её вопросе.

– Почему смотрю? – повторил я, – мне она очень нравится.

– А хочешь потрогать? – задала самый долгожданный вопрос Наташа.

Я растерялся. Но сексуальная секретарша мамы уже взяла всю ситуацию в свои руки (в прямом смысле). Она потянулась к моей ширинке и резко расстегнув ее взяла руку мой упругий член. Слегка вздрочнув его она подняла меня, а сама встала на коленки и сунула его себе в рот, она очень умело сосала (но к тому моменту я думал, что все секретарши это могут). После такого жеста, мой мозг уже отключился, и мне было всё равно, что узнает моя мама, и что девушка может лишиться работы из – за меня. Мне просто очень хотелось трахнуть эту пышногрудую и сексуальную носительницу мокрой киски. Наташа глубоко заглатывала, и лизала мои яички своим язычком, от чего мне так было хорошо. Я почувствовал, что скоро кончу, но Ната всё ещё не вытаскивала мой член изо рта. Я не выдержал и кончил ей прямо в рот. Она сглотнула, и облизнулась. Но это было ещё не всё...

Она встала с колен, села на стол, и широко расставила свои ноги. Как ни странно, мой член уже снова стал большим и упругим, и я быстро подошёл к девушке. Она была в юбке и без трусиков, что для меня было очень удобным. Я сразу же положил свою руку на её мокрую киску, а Наташа громко застонала. Это было замечательное начало. Я засунул свой палец во влагалище, оно оказалось достаточно широким и мне пришлось засунуть туда ещё 2 пальца. Я стал медленно вводить и выводить их. Девушка стонала и изворачивалась на столе. Тогда я понял, что уже пора. Мой член быстро вошёл в неё. Я трахал её и в то же время освобождался от блузки и лифчика. Как только с ними было покончено, я вцепился в её грудь зубами и стал нежно её обсасывать. Я засунул свою руку ей в рот, тем самым заставляя её слизывать свою же смазку. Она обхватила мою руку и стала запихивать её ещё глубже. Потом я услышал громкое:

– Трахай!!Трахай меня глубже!!Я хочу что бы ты трахал меня жестоко и грубо!!

Мне понравилось, как она просит. Наши желания были взаимны. Я высунул свой член, схватил её за плечи и резко перевернул к себе задом. Наташа мгновенно поняла намёк, стала сопротивляться, но я уже был слишком разгорячён, и сразу же сунул свой член ей в попку. А

правой рукой стал массировать ей клитор. Она громко стонала и изворачивалась. Потом я почувствовал, как она приближается к оргазму. Девушка схватилась за первые попавшиеся предметы, изогнулась и с неё буквально полилась густая прозрачная жидкость. Но так как я ещё не кончил, я не хотел делать перерыва, и поэтому с ещё большим энтузиазмом напустился на секретаршу.

Она хотела обмякнуть, но я ей не дал. Наташа снова напряглась. Но попросила меня, что бы я кончил ей на лицо. Мне не было уже дела до того, куда кончать, потому что я был уже на пределе. Пока я вытаскивал свой член из её попки, она опустилась на колени и широко раскрыла рот. Наташа принялась быстро сосать, усердно работая языком и, при этом, тёрла себе клитор. Затылок её был у меня в руках, что помогало мне загонять свой член по самые яйца. Это было ужасно приятно, и я уже не мог удерживаться. Из меня хлынул поток спермы, но её было слишком много для Наты, и она не успевала ее сглатывать. Я постарался вытащить пульсирующий член, а Наташа тут же принялась его дробить, направляя на своё лицо белые струи. Затем она нежно вылизала весь мой член и улыбнулась.

После этого я старался не заходить больше к маме в офис. Но эти сладкие воспоминания остались у меня на всю жизнь.